1. Haseau cse cnoxeHe bpojese:
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2. bpoj a) 48 6*) 1020 pacTaBu Ha NpPoCTe YMHMOLE.
48 =
1020 =

3. Oppean Hajsehu 3ajeagHUYKM genunal U HajMmarby 3ajeAHUYKKU caaparkanal 3a

6pojese:

a)12u1 16 6*) 180, 120 1 100
H34 (12,16) = H3[, (180,120,100) =
H3C (12,16) = H3C (180,120,100) =

4.* [pyna y4yeHWKa jegHe LUKO/e je OTULLNA HA KamnoBame. Y ToKy u3Bohera Bexbu, oHn
Cy Ce MOrau cepcTaTi y spcte uau no 8, unu no 10 nnam no 12 yyeHunka. Konuko y4eHuka je
6uno Ha KamnoBakby aKo ce 3Ha Aa ux je Buno suwe op 200, a mare og 3007

8, 10, 12

' ’ e (8,10, 12) = ) N * " =

Oarosop: Ha KamnoBawy je 6uno yYeHUKa.



